

Регламент (порядок) проведения Многопрофильной олимпиады КГУ «Твой выбор» по русскому языку

2024–2025 уч. год

В многопрофильной олимпиаде КГУ «Твой выбор» по русскому языку могут соревноваться участники, обучающиеся по программам основного общего образования (7–9 классов), среднего общего образования (10–11 классов), среднего профессионального образования в образовательных организациях Российской Федерации, и иностранные граждане тех же возрастных групп.

Задания распределены по двум возрастным категориям: первая – для обучающихся 7–9 классов, вторая – для 10–11 классов и среднего профессионального образования.

Олимпиада по русскому языку проводится в два этапа. Форма проведения олимпиады – очно-заочная с применением дистанционных образовательных технологий.

Первый этап – заочный – проводится в один тур, является отборочным и обязательным.

Критерии оценки заданий заочного этапа

Каждый правильный ответ в части А оценивается 2 баллами.

Максимальная сумма баллов за часть А – 60.

Максимальная сумма баллов за часть В – 40.

Общая сумма баллов за части А и В – 100.

Максимальное количество баллов за заочный этап – 100.

Второй этап – очный – проводится в один тур, является заключительным и основным.

Время выполнения заданий очного тура – не более 120 минут.

Максимальное количество баллов за очный этап – 100.

К очному этапу допускаются победители, призеры и участники заочного этапа олимпиады, набравшие не менее двух третей от высшего балла на заочном этапе.

Победители и призеры олимпиады определяются по количеству баллов очного этапа.

Участниками Олимпиады считаются лица, принявшие участие в двух обязательных этапах и набравшие во втором заключительном (очном) этапе не менее 1 балла.

Учащиеся, которые не смогли прислать работы на заочный этап, могут принимать участие в очном этапе, но не могут стать победителями или призерами олимпиады. Статус участника им также не присваивается.

В заключительном этапе олимпиады без выполнения заданий заочного тура могут участвовать победители и призеры предыдущих 3-х лет

аналогичной предметной Олимпиады в случае, если они продолжают освоение образовательных программ основного общего, среднего общего образования и среднего профессионального образования.

Участники не признаются победителями и призерами, если набранные ими баллы не превышают половины максимально возможных.

Во время проведения олимпиады участникам олимпиады запрещается иметь при себе средства связи, электронно-вычислительную технику, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации, за исключением средств, разрешенных организатором олимпиады в условиях и требованиях по проведению олимпиады, и специальных технических средств для участников олимпиады с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов, детей-инвалидов.

В случае нарушения участником олимпиады настоящего Регламента и (или) условий и требований по ее проведению, организатор вправе удалить такого участника из аудитории, при этом он лишается права дальнейшего участия в олимпиаде текущего года, а его результаты аннулируются.